



Проводится проверка по факту гибели пенсионеров из села Емецк, провалившихся под лед на каракате



1 мая 2019 года вечером на льду лесного озера Пунанец в 30 километрах от села Емецк обнаружены тела супругов-пенсионеров. По предварительным данным, местные жители на самодельном каракате во время рыбалки на озере провалились под лед, после чего смогли самостоятельно выбраться на поверхность льда. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что смерть супругов наступила в результате переохлаждения.

По данному факту Холмогорским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится проверка, устанавливаются обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление предупреждает, что ежегодно тонкий лед становится причиной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

гибели людей. Среди погибших чаще всего оказываются дети и рыбаки. Избежать происшествий можно, если соблюдать правила безопасности.

Изображения



06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1349216>